

晚育者多3个月产假,你歇了吗

你问我答



问:最近在家带孩子无聊,翻看《河南省人口与计划生育条例》发现晚婚晚育者可多享受假期,特别是晚育者可多休3个月产假。请问真的实行了吗?规定是不是形同虚设呀?

答:确实有此规定。现行的《河南省人口与计划生育条例》第三十三条规定:国家机关、社会团体、企业事业单位职工,实行晚婚(即男二十五周岁、女二十三周岁以上结婚为晚

婚)的,除国家规定的婚假外,增加婚假18天;实行晚育的,除国家规定的产假外,增加产假3个月,给予其配偶护理假一个月;婚假、产假、护理假期间视为出勤。

不过,由于法规的宣传和执行不到位,导致这些规定形同虚设。计生部门应严格依法监督各类企事业单位对政策的落实情况,帮助群众维护自身权益;对违犯条例、拒绝落实奖励政策的单位进行处罚。

小编编报



夫妻间房屋权属变更免契税

近日财政部下发通知,将夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策通知如下:在婚姻关系存续期间,房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫

妻双方共有或另一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,变更为其中一方所有的,或者房屋、土

地权属原归夫妻双方共有,双方约定、变更共有份额的,免征契税。

本通知自1月17日起施行。**本报记者**



有个地儿

草莓西红柿 郑州独一份



生涩期



准成熟期

在新郑市龙王乡河南润田农业开发公司的农业技术项目示范基地,一种新型“西红柿”受到全国水果商的追捧,不远千里来拉货。而这种外形似“西红柿”口感介于草莓和西红柿之间的水果,学名叫“光辉101”,俗名被称为

“草莓西红柿”,是一种刚培育出来不久的新品种,每市斤可卖到20元,与进口水果基本同价。“草莓西红柿”不但有西红柿味,其甜度和口感更是与众不同。目前全省仅此一家种植基地有此品种,颇受客商欢迎。**杨宜锦**



加油站

幸福不是长生不老也不是你的手里握有食物或权利。它是每一个微小的愿望能够实现,或者当你饿了的时候有吃的食物,或者你需要爱的时候有人来爱。

Happiness is not about being immortal nor having food or rights in one's hand. It's about having each tiny wish come true, or having something to eat when you are hungry or having someone's love when you need love.



游戏吧

数独游戏

	5		3		7	6		
3	9	7	8	4	6	1	5	2
6				5		7		3
	2		7			5		4
1		5				3	7	
7	6		5					1
2	7		9		8	4	3	5
5				3		9		7
	3			7	5			1



透个信儿

农业路BRT西延工程 本月26日有望通车

1月26日,郑州农业路BRT西延工程将有望正式通车,西至高新区莲花街;今年5月1日,郑州三环快速化BRT专用道也有望正式通车。届时,郑州二环、三环的BRT线路将组成“双环网”,配合地铁一号线,城市的交通状况将有相当大的改观。

另外,按照规划,陇海路高架桥下地面部分的BRT专用道与桥上道路同步设计、施工,将于2015年同步通车。据悉,郑州航空港综合经济实验区规划的有轨电车项目,目前正在顺利推进,正在设计当中的有轨电车,拟命名为“小海豚号”。



留言板

快速路快成为人行道了



快速路立交桥上行人、非机动车频频出现。

1月19日,我开车从航海西路驶入三环快速路。刚上高架桥,就看到3辆电动车并排前行,霸占了一大半路面。

往郑少高速方向,前后走着6名行人,后面还跟着一辆人力三轮车。这些行人慢慢悠悠往桥上走,丝毫不躲避身旁快速驶过的车辆。

刚上桥5分钟,我就看到一辆载

满大箱子、车牌号为豫A213xx的货车,车上货物叠出6层高,只用绳子松松地绑着,司机好像并不怕自己车上的货物掉下来,一直飞速前行。更危险的是,旁边还有4辆电动车并行。

在北三环西三环交叉口,一名裹得严严实实的小伙子,骑一辆载着3瓶燃气罐的三轮车正快速上桥。**译博**